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 Награде Града Пожаревца најбољим ученицима 

 
Признања најбољима 

Град Пожаревац је одао признање ученицима генерације, као и освајачима неког од прва три места на 

републичким и међународним такмичењима. Додела награда одржана је 4. јула 2024. године у Центру за културу 

Пожаревац,  

Награђен је Ученик генерације Медицинске школе 2024. године Ђорђе Петровић.  

Међу награђенима нашли су се: 

Магдалена Карић (одељење 2/3) која је освојила 1. место на Републичком такмичењу из српског језика и 

језичке културе и 3. место на Републичком такмичењу Књижевна олимпијада. 

Богдана Савић (одељење 4/2) која је награду примила испред средњошколског дома Пољопривредне школе јер 

је освојила 1. место у оквиру Домијаде, на Републичком такмичењу у шаху. 

Поносни смо на њихове успехе и желимо им да их и даље нижу! Честитамо! 
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 Ученик генерације  

  

                      О УЧЕНИКУ ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

Изабрати ученика генерације увек је тежак и узбудљив 

задатак за чланове школске комисије. Реткост је да се један 

кандидат недвосмислено издвоји од свих осталих ученика. 

Много се чешће комисија суочава са ситуацијом у којој треба 

изабрати између двоје или више кандидата оног који је својим 

радом, трудом и резултатима за нијансу био успешнији од 

осталих. 

Први услов је да сви предложени ученици испуњавају 

све услове предвиђене Правилником о похваљивању и 

награђивању. Након пријема документације, комисија врши 

бодовање поштујући Правилник, а затим, након састанка који 

је овог пута одржан 12. јуна  2024. године, даје предлог за 

избор кандидата. 

На крају претходне школске године, на предлог 

комисије, похвала Ученик генерације је додељена Ђорђу 

Петровићу, ученику одељења 4/2 који има највише успеха и 

признања током четири године похађања средње школе. 

Упознајте се са његовом биографијом: 

Ђорђе Петровић је рођен 28. априла 2005. године у 

Пожаревцу. Ссвојим родним местом сматра своје село 

Пругово. 

Од малена показује спремност да пре вршњака усваја 

разноврсна знања. Са шест година почиње самостално да чита 

и пише и говори енглески језик. 

Године 2012. уписује Основну школу Милош Савић, издвојено одељење у Пругову. Током основног 

школовања постигао је резултате на различитим такмичењима из  више предмета — српског језика и књижевности, 

историје, географије и енглеског језика. Основну школу у Лучици завршава као носилац Вукове дипломе и Ученик 

генерације школске 2019/20. 

Након успешно положеног завршног испита, Ђорђе уписује Медицинску школу у Пожаревцу, профил 

медицинска сестра — техничар. Ђорђе сматра избор школе и образовног профила својом најбољом одлуком у 

досадашњем животу. Кроз школовање развија различите социјалне, когнитивне и практичне вештине током 

испуњавања бројних школских задатака. Истиче учешће на такмичењима из здравствене неге и енглеског језика. 

Има и запажена учешћа у различитим ваннаставним активностима - приредбама, свечаностима, Ученичком 

парламенту Медицинске школе и сл. 

Школске 2023/24, успешно завршава четврти разред поменутог профила. Даље школовање планира на 

Факултету медицинских наука Универзитета у Крагујевцу. С вером у Бога , како каже, конкурисаће на интегрисаним 

студијама медицине. 

Осим здравствених наука, као своје области интересовања истиче књижевност, лингвистику, музику, народну 

игру и традицију. Активан је члан културно-уметничког друштва Ресава из Пругова са којим такође постиже запажене 

резултате. Носилац је различитих лиценци и уверења из домена народних игара и песама.  

Течно говори енглески језик, док се базично служи француским и грчким језиком. Ужива у доброј храни, 

путовањима, дружењу са пријатељима и породицом.  

 

Ђорђу желимо много среће и успеха у даљем школовању и раду и дугујемо му захвалност за све сјајне 

резултате које је постигао својим трудом чиме је допринео да се школа још више поноси својим ученицима! 
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 Такмичења 

Наставничко веће Медицинске школе у Пожаревцу додељује 

 

Похвалу 

 

1. Исидори Миливојевић, 3/3 за учешће на међурегионалном такмичењу Стиховизија 

2. Исидори Миливојевић, 3/3 за освојено 3. место на Окружном такмичењу рецитатора 

 

3. Даници Радаковић, 4/4 за освојено 2. место на Окружном такмичењу у гимнастици 

4. Мињи Ђаловић, 1/1 за освојено 3. место на Међуокружном такмичењу у гимнастици 

5. Мини Стевић, 4/4 за освојено 3. место на Окружном такмичењу у стоном тенису 

6. Николини Ђуровић, 3/4 за освојено 1. место на Окружном такмичењу у пливању 

7. Вањи Чобић, 3/1 за освојено 2. место на Окружном такмичењу у пливању 

8. Вукашину Трајковићу, 3/4 за освојено 3. место на Окружном такмичењу у пливању 

9. Јелени Јеремић, 3/2 за освојено 1. место на Окружном такмичењу у атлетици 

10. Душану Ивковићу, 3/2 за освојено 1. место на Окружном такмичењу у атлетици 

11. Лани Ћирић, 2/2 за освојено 2. место на Окружном такмичењу у атлетици 

12. Јелени Велимировић, 3/2 за освојено 3. место на Окружном такмичењу у атлетици 

13. Николини Стеванетић, 3/2 за освојено 2. место на Окружном такмичењу у атлетици 

 

14. Кошаркашкој екипи Медицинске школе за освојено 2. место на Градском такмичењу у кошарци 

15. Футсал екипи (м) Медицинске школе за освојено 1. место на Градском такмичењу у футсалу 

16. Одбојкашкој екипи (ж) Медицинске школе за освојено 2. место на Градском такмичењу у одбојци 

17. Рукометној екипи (ж) Медицинске школе за освојено 2. место на Окружном такмичењу у рукомету 

18. Гимнастичкој екипи (ж) Медицинске школе за освојено 1. место на Међуокружном такмичењу у 

гимнастици 

19. Стонотениској екипи (ж) Медицинске школе за освојено 2. место на Окружном такмичењу у стоном тенису 

 

Након усвајања предлога похвала за ову школску годину на наставничком већу, остварен је још један сјајан 

успех. Гимнастичарке наше школе су освојиле 1. место на Републичком такмичењу у гимнастици.  
 

Честитамо свим такмичарима! 

 

 

Наставничко веће Медицинске школе у Пожаревцу додељује 

 

Захвалницу 

 

1. Драгану Грујићу - за припремање ученика и остварене резултате на такмичењу рецитатора 

2. Наташи Милојевић - за припремање ученика и остварене резултате на међународном такмичењу 

Стиховизија 

3. Сандри Кузмановић – за припремање ученика и остварене резултате на такмичењима из Физичког 

васпитања 

4. Милану Јовићу - за припремање ученика и остварене резултате на такмичењима из Физичког васпитања 

5. Зорици Димитријевић за 10 година преданог и успешног рада 

6. Јелени Ђуровић за 20 година преданог и успешног рада 

7. Сандри Кузмановић за 30 година преданог и успешног рада 
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 Стоматолошка сестра — техничар 

 

Нови образовни профил  

у Медицинској школи! 

Стоматолошка сестра — техничар је 

стручно, хумано и веома тражено 

занимање које обједињује медицинско 

знање, педантност, саосећајност и 

комуникацијске вештине. У ери све веће 

бриге о здрављу уста и зуба, улога 

стоматолошке сестре постаје незаменљива 

како у државним, тако и у приватним 

ординацијама широм земље и 

иностранства.  

Кадар који изнедри наша школа је 

изузетно стручан, јер посвећујемо велику 

пажњу и теоријском и практичном 

образовању. Настава се реализује у 

специјализованим кабинетима и 

стоматолошким ординацијама, где ученици 

стичу знања из области анатомије, 

стоматолошке инструментализације, 

асистирања при интервенцијама, 

стерилизације опреме, комуникације са 

пацијентима, као и основа професионалне 

етике и хигијене. 



 

 
 

7 

 Тим за каријерно вођење и саветовање 

Тим за каријерно вођење и саветовање наше школе је организовао велики број активности професионалног информисања 

наших матураната.  У посети је било више високошколских установа у различитим терминима током целог првог полугодишта. 

Високошколске установе су организовале презентације матурантима кји су показивали велико интересовање за сва дешавања 

која се тичу њихове даље каријере. 

Презентација Академије васпитачко-медицинских струковних студија из Ћуприје одржана 16. децембра 2024.  Академија 

техничких струковних студија Београд била је у посети 29. октобра 2024. године.  Стоматолошки факултет из Панчева је 26. 

новембра 2024. године имао презентацију која је примарно била намењена ученицима зуботехничког профила, али су и 

остали матуранти били добродошли. 

Панел дискусија на тему Професионалне оријентације и каријерног вођења ученика одржана је у школи 5. децембра 2024. 

Панелу су присуствовали чланови Ученичког парламента наше школе. Наше гошће и учеснице биле су педагози Радмила 

Крстевска из ОШ Десанка Максимовић и Сања Новаковић из Економско-трговинске школе, Сања Димић и Марија 

Миладиновић из Удружења Про. Ток 21  и  Job Info Centra из Смедерева. Панел је организован уз помоћ председника тима, 

Иване Љубеновић и осталих чланова. 

Након панела, реализовано је тестирање пријављених матураната  Basic Check инструментом у кабинету рачунарства и 

информатике. Њих тридесет и троје је затражило и прихватило помоћ школе и узело учешће у тестирању са циљем доношења 

одлуке о избору даље школе, односно занимања. 
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 Ученички парламент 

      Обележавање Дана заљубљених  

– 14. фебруар 2025. 
 

Наша школа је 14. фебруара обележила Дан заљубљених. 

Овај дан је традиционално посвећен ширењу љубави, 

позитивне атмосфере и међусобног поштовања међу 

ученицима. Ученици су имали прилику да учествују у две 

значајне активности које су омогућиле не само забаву, већ 

и међусобно упознавање и повезивање.  

Вељко Радојковић, ученик 4/1 разреда, познат као 

купидон, био је задужен за преношење порука љубави које 

су ученици оставили у кутији постављеној у холу школе. Ова 

активност  омогућила је свим учесницима да поделе своје 

мисли и осећања, стварајући топлу и пријатну атмосферу, 

која је допринела стварању позитивних емоција међу свим 

присутнима.  

Након тога, организован је Speed date догађај, који је 

имао за циљ да ученици у опуштеној и веселој атмосфери 

брзо упознају своје вршњаке, размене искуства и 

интересовања. Дружење је допринело стварању нових 

пријатељстава и јачању међусобног разумевања, чиме се 

унапређује друштвена интеракција и изградња позитивних 

односа међу ученицима. Посебну захвалност упућујемо 

свим ученицима који су се добровољно пријавили и 

активно учествовали у организацији и реализацији ових 

догађаја. Ови догађаји део су планираних активности које 

промовишу друштвену повезаност и изградњу заједништва 

у школи, стварајући тако боље окружење за учење и 

међусобно поштовање. 
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 Ученички парламент 

Ускрс за све 

Ученички парламент наше школе организовао је хуманитарни догађај под 

називом Ускрс за све, који је одржан 15. априла у школском дворишту. Циљ 

догађаја био је прикупљање средстава за лечење наших суграђанки, Јоване 

Станојевић и Петре Журкић, уз симболичне прилоге свих учесника, гледалаца и 

посетилаца. 

Велики допринос овом догађају дали су сви ученици наше школе, а посебно 

ученици првог разреда који похађају грађанско васпитање. Њихове креативне 

идеје и активно учешће значајно су обогатили програм и помогли да догађај буде 

успешан. 

Поред ученика, подршку су пружили и наши наставници. 

Захваљујемо свима који су учествовали и допринели успеху овог догађаја, 

показујући солидарност, саосећање и заједништво. Овај догађај је поново 

доказao да наша школа није само место учења, већ и место где се негују 

људске вредности. 
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 Биологија 

Креативност у служби знања. 

3Д модел људског мозга – рукотворина ученика која је развила 

заинтересованост за актуелне наставне садржаје и омогућила 

да на другачији начин прикажу научено.  

Знања која се стичу кроз оваква појединачна ангажовања  

ученика показују се као 

дуготрајна и квалитетнија. 

 

Дебата: Ветрењаче — за или против. 

Поред упознавања са техникама и динамиком дебатовања као 

методом аргументоване одбране ставова, ученици су имали 

прилике да се озбиљније упознају са концептом одрживог развоја. 

Скренута је пажња на актуелне проблеме глобалних размера и 

усмеравање потреба човечанства које би умањиле нарушавање 

природног окружења. 

Прича о ветрењачама је један такав изазов, где су ученици научно-

аргументованим приступом бранили свој став.  

Лазар Дачић, ученик 2/2, нам је послао свој утисак о часу: 

                      Нове методе учења на часовима Биологије 

Шта вам прво падне на памет када размишљате о школи и учењу? 

Можда преписивање, константно слушање на часу или досадна и напорна одговарања, али никада не бисте дошли на 

идеју да из одржане дебате може доћи до усвајања школског знања. 

Овај принцип, иако датира још из античког периода, није нашао сталну примену у данашњем систему учења те се ретко 

сусреће у свакодневном раду. Наставница биологије ,Јелена Димитријевић,  одлучила је да своју наставну идеју о 

одржавању дебате реализује и ђаке упозна са новим-старим концептом учења.  

Дебата је реализована у марту ове године у одељењима 2/2 и 2/3. Ученици су били подељени у две екипе од по 3 члана. 

Екипе су заступале једно од два различита мишљења на тему Ветрењаче као извори енергије – за и против.  

Свака екипа је имала 5 минута током којих би 

сваки члан требало да оповргне и оспори 

аргумент члана из супротне екипе. На крају је 

жири састављен од изабраних ученика 

оцењивао успешност аргумената.  

Дебата на крају није имала једног победника 

већ цело одељење које је упознавши се са 

новим концептом учења стекло нова знања. 

Можда је највећи победник била наставница 

која је веровала у способности својих ученика 

и која је била вођена жељом за променом 

"старомодног" начина учења и истовремено 

припремила ученике за потенцијални начин 

дебатовања и на факултету. 
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 Секција хигијене са здравственим васпитањем 

Жарко Попа, Кристина Богдановић, Ена Костић  и Теодора 

Ђокић су удружили своје креативне снаге и с пуно срца 

израдили плакат посвећен подизању свести о Дауновом 

синдрому! Њихов рад, инспирисан разумевањем и 

подршком, засигурно ће привући пажњу и ширити важну 

поруку о инклузији и прихватању. 

П о д  п а ж љ и в и м  в о ђ с т в о м 

наставнице Сунчице Урошевић, 

секција за хигијену има за циљ 

развијање свести о различитим 

темама које су важне за 

свакодневни живот. Чланови 

секције учествују у организацији 

различитих радионица и пројеката 

, кроз које активно промовишу 

здраве стилове живота и 

доприносе стварању чистог, 

уредног и безбедног школског и 

животног окружења. 

Маша Миљковић, Ена Костић, 

Кристина Богдановић, Жарко 

Попа и Вук Милојевић, 

ученици одељења 2/3, 

својим заједничким радом на 

плакату на тему Дисморфије 

скренули су пажњу на све 

п р и с у т н и ј и  п р о б л е м 

савременог друштва – 

нарушену слику о сопственом 

телу.  Кроз креативно 

изражавање и информативан 

приступ, показали су колико 

је важно говорити о овој теми 

и подстицали вршњаке на 

с а м о п р и х в а т а њ е  и 

разумевање. 

Кристина Богдановић, Маша Миљковић и Ена Костић, ученице 

одељења 2/3, посветиле су се важној и актуелној теми – ментално 

стање. Кроз израду плаката, на креативан и пажљиво осмишљен 

начин, указале су на значај менталног здравља међу младима, 

подстичући вршњаке на размишљање, разумевање и бригу о свом 

унутрашњем свету. 

Ученици 2/3 – Ива Јовић, Жарко Попа, Дуња Обрадовић и 

Емилија Младеновић су кроз активности у оквиру секције из 

хигијене, пренели снажну и важну поруку о значају очувања 

менталног здравља. Њихов ангажман подсећа све нас 

колико је важно разговарати, разумети и бринути о 

психолошком благостању – како свом, тако и других. 

 

На слици: Презентација поводом 

Светског дана менталног здравља 

који се обележава 10. октобра. 
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 Црвени крст 

Ученици наше школе - чланови секције Црвеног крста и прве помоћи, имали су веома важан задатак на маратону који је 

одржан у Виминацијуму, у организацији Црвеног крста Пожаревац. Учествовали су у Трци легионара у суботу, 26. октобра 

2024. године. 

Учесници ове активности били су: Наталија Рајчић , Вељко Трифуновић и Вукашин Јовановић из 4/3, Јелена Перовић, Михајло 

Стојановић, Јована Славић, Ања Јанковић и Анђелина Павловић из 3/2 одељења. 

У пратњи ученика био је њихов ментор, наставник Миомир Ђорђевић. 

 

Секција Црвеног крста и прве помоћи 

У школском дворишту Политехничке школе је изведена тактичко-показна вежба спасавања повређених у 

саобраћајној несрећи. 

Циљ ове вежбе, одржане 16. oктобрa 2024. године, био је да се демонстрира спремност и ефикасност служби за 

спасавање у критичним ситуацијама, као и да се подигне свест грађана о важности правилног реаговања у случају 

саобраћајних несрећа. 

Вежбу су извели Ватрогасно-спасилачка јединица Пожаревац, Добровољно ватрогасно друштво Пожаревац, Хитна 

помоћ, Црвени крст Пожаревац и Медицинска школа Пожаревац. 

Нашу школу су представљали ученици 4/3 одељења у пратњи наставника Миомира Ђорђевића. 
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Цртице из школског живота 

Посета галерији 

Ученици 1/1 пдељеоа су 29. пктпбра 2024. ппсетили излпжбу у 
Савременој градској галерији ппсвећену пбележаваоу 80 гпдина пд 
пслпбпђеоа Ппжаревца у Другпм светскпм рату. 

Организатпр и впђа ппсете пвпј излпжби је бип наставник истприје - 
Драган Ицић, а кап пратоа ученика, излпжбу је ппсетила и наставница 
математике - Марина Нпвакпвић. 

______________________________________________________________________________________________  

Дечија недеља 

У финалу овогодишњих дана Дечије недеље учествовали су сви ученици 

наше школе. 
 

Писали смо поруке пријатељства, емпатије свим другарима где год се 

налазили. Послали смо их балоном, а формирали смо и ланац порука 

пријатељства који је остао у школи као симбол наше жеље да живимо у 

свету љубави, пријатељства и емпатије. 
 

Идеја и иницијатива је потекла од ученика, а подржана од стране 

Медицинске школе и синдиката, под руководством наставника српског и 

енглеског језика, физичког васпитања и 

наставника зуботехничке групе предмета. 
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                 UrbanStream 

Креативне радионице 

Ћао, како си?  

Још у коренима када је Креативно-забавна радионица за младе 

UrbanStream настајала, главна идеја водиља била је оснажити, 

усмерити младе, помоћи им и пружити подршку њиховом развоју. 

Како би остварили те циљеве осмишљене су активности, у чијем 

остваривању учествују чланови Урбан Стреама. 

Од 16. до 18. октобра 2024.године у месној заједници Браћа 

Вујовић у Пожаревцу успешно је реализована тродневна обука 

вршњачких едукатора/ки у оквиру програма Ћао, како си?  

Обуци је присуствовало укупно 18 младих из пет средњих школа.  

Нашу школу, односно Ученички парламент, представљале су 

Теодора Ђокић из 2/3, Елена Пешић 3/1, Маријана Радуловић 4/1 

и Милена Селић из 4/4 одељења.  

У одељењима првог и другог разреда, реализовале су неколико радионица након обуке у UrbanStream-у. 

Радионице су циљно биле усмерене на унапређење знања ученика/ца о менталном здрављу и развијање вештина бриге о 

менталном здрављу, са фокусом на препознавање проблема у менталном здрављу и повезивање са ресурсима подршке, а на 

основу националног курикулума програма за превенцију менталног здравља, у школском контексту, са ученицима/ама 

средњих школа.  

Учешће у радионицама је узело 183 ученика, а у наредном периоду је у плану реализација радионице у још једном одељењу 

другог разреда коме ће се придружити и ученици који нису били присутни прошле недеље. 

АКЦИЈА  Не буди балон, издувај проблем! 

У склопу пројекта Омладински рад на поспешивању менталног здравља 

младих и превенција ризика развоја адослецената, организован је низ 

догађаја на поспешивању менталног здравља младих.  

АКЦИЈА  Не буди балон, издувај проблем! која има за циљ повећање свети 

младих о значају бриге о себи и свом менталном здрављу и тражењу 

подршке, реализована је 25. 11. 2024. године у преподневној смени, у 

периоду од 10.25 до 10.45 часова у просторијама наше школе. 

Акција је спроведена током великог одмора, а обухватала је дељење 

едукативних флајера, порука и балона.  

У акцији су учествовали едукатори и едукаторке који су прошли обуку Ћао, 

како си? 
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   Чувам те 

Платформа за превенцију насиља у школама Чувам те 

 

Октобар је месец борбе против трговине људима. 

Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања је ове школске године одлучио да вас позове да се са 

овом темом упознате на мало другачији начин и то тако што ћете 

приступити обуци која је намењена младима и упознати се са 

опасностима које нас окружују, али и начинима да их победите. 

Обуци на платформи Чувам те ученици могу приступити онлајн кад год 

пожеле на адреси https://cuvamte.gov.rs/obuke/onlajn-obuka-za-

ucenike/. 

Oва обука ће вам пружити знање о томе шта је трговина људима, помоћ у 

препознавању овог проблема и коме да се обратиш ако ти је потребна 

помоћ. 

Садржај ове обуке је намењен ученицима виших разреда основне школе 

(седми и осми разред) и ученицима средње школе. Због осетљивости и 

сложености теме, препоручујемо да се са садржајем обуке упознате 

заједно са родитељима. 

1. На обуци Шта можеш да урадиш ако имаш сазнање да твој 

друг или другарица трпе насиље? упознаћеш се са тим шта је 

насиље и како да га препознаш.  

Насиље није нешто што се дешава негде далеко, због тога је 

важно да стекнеш знање о томе шта ти можеш да урадиш ако 

сазнаш да твој друг или другарица трпе насиље. 

2. Како да заштитим себе и друге на интернету - на овој обуци 

открићеш који су најчешћи ризици у дигиталном свету, сазнаћеш 

шта је дигитално насиље, увидећеш ко су интернет предатори и 

од чега мораш да се чуваш.Такође, сазнаћеш и како да 

поступаш у ситуацијама дигиталног насиља.  

3. На обуци  Превенција сексуалног и дигиталног насиља над 

децом  сазнаћеш који све начини сексуалног и дигиталног 

насиља постоје, како да их препознаш, коме и на који 

начин можеш да се обратиш и како да реагујеш када имаш 

сазнања о томе. Буди прави друг/другарица и помози другару 

или другарици у невољи.  

На платформи Чувам те обуку можете да похађате у било које време и са било ког уређаја!  

Обуке су интерактивне, гејмификоване и прилагођене свакоме од вас индивидуално. Уз едукативне игре и ранг-листе, учење 

ће бити интересантно и ефикасно, а твоје је само да почнеш. 

4. Обука за ученике - Трговина људима - Превенција, 

препознавање, пријава и подршка - ова обука ће ти 

пружити знање о томе шта је трговина људима, помоћ у 

препознавању овог проблема и коме да се обратиш ако 

ти је потребна помоћ.  

5. Обука за ученике – Спречи конфликт пре него што 

почне! - ова обука ће ти помоћи да препознаш шта 

осећаш, да разумеш своје емоције и научиш како да на 

њих реагујеш на здрав и паметан начин. Уз конкретне 

савете и примере из живота, сазнаћеш како да 

избегнеш непотребне конфликте, стекнеш самопоуздање 

и боље се носиш са свакодневним изазовима.  

https://cuvamte.gov.rs/obuke/onlajn-obuka-za-ucenike/
https://cuvamte.gov.rs/obuke/onlajn-obuka-za-ucenike/
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=12376
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=12376
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=12729
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=12769
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=12769
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=5000004
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=5000004
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=5000005
https://edu.cuvamte.gov.rs/course/view?id=5000005
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 Свети Сава и Славослов 

У цркви Светог Луке у Смедереву, 

о д р ж а н о  ј е  ч е т в р т ф и н а л е 

такмичења у беседништву. 

Нашу школу су представљали 

ученици 4/3 одељења — Нађа 

Вуковић и Богдан Јовановић. Били 

су изузетно успешни и остварили су 

пласман у полуфинале такмичења 

где је Богдан Јовановић имао 

запажен наступ. 

Ученици су били у пратњи 

наставнице српског језика и 

књижевности Јелене Митић 

Манојловић и нашег наставника 

верске наставе, протојереја 

Александра Михаиловића. 

Школску славу смо прославили у веселом духу и уз пригодне наступе наших ученика 

који на сваком оваквом догађају дају посебан допринос својим разноврсним 

талентима. Уз хор, рецитовање уз музичку пратњу и поздравну реч директорке Тине 

Капларевић, обележили смо празник заједно са драгим гостима школе. 

______________________________________________________________________________________________  

Славослов 

Свети Сава 
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Четврти Хуманитарни вашар 

У сусрет 2025. години организован 

је хуманитарни вашар са циљем да 

прикупљањем средстава помогнемо 

суграђанима који су изгубили 

станове у пожару у Браничевској 22. 

  

Хуманитарни вашар 
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Спортисти наше школе заблистали на такмичењима! 

Рубрика Јунаци нашег времена  је годинама имала за циљ да читаоцима приближи професионалне каријере 

предавача у Медицинској школи у Пожаревцу, одајући им тако признање за вишедеценијски рад са ученицима и 

напор који су у тај рад уложили. У овом броју, интервјуи су направљени са ученицима наше школе који постижу 

сјајне резултате на разним спортским такмичењима што је кулминирало и првим местом на Републичком 

такмичењу у гимнастици. За интервјуе захваљујемо Миони Богдановић из 1/1. 

    Јунаци нашег времена  

Гимнастичарке превазишле сва очекивања! 

Прво место на Републичком такмичењу у гимнастици освојила је сјајна екипа наше школе у следећем саставу: 

Даница Радаковић (4/4), Николина Стеванетић (3/2), Вања Чобић (3/1) и Миња Ђаловић (1/1). Наше 

гимнастичарке су надмашиле сва очекивања и у великом стилу освојиле прво место екипно, остваривши резултат 

за памћење и оставивши снажан траг у историји школског спорта. Ученице наше школе су пласман на републички 

ниво заслужиле освајањем првог место на Међуокружном такмичењу. Поред тимског резултата, ученица првог 

разреда Миња Ђаловић је на међуокружном нивоу остварила запажен успех у појединачној конкуренцији, 

освојивши треће место. Ментор гимнастичаркама је наставница физичког васпитања Сандра Кузмановић. 

1. Када си почела да се бавиш гимнастиком И зашто си изабрала баш тај спорт?  

ДР: Гимнастику сам почела да тренирам као јако мала са 4-5 година, јер сам стално по стану 

радила шпаге, звезду, мост и колут. Моји родитељи су видели да сам јако разгибана, прво су ме 

послали на балет међутим одмах после две пробе ми се није допао па сам прешла на гимнастику 

и ту се задржала већ 14-15 година.  

2. Колико пута недељно тренираш И колико ти то одузима времена?  

ДР: Тренирам 6 пута недељно по 3 сата, ујутру или поподне. 

3. Ко ти је најтежи противник до сада? 

ДР: Најтежи противник и, уједно, највећа конкуренција сам дефинитивно ја сама себи са својим 

мислима. 

1. Да ли имаш неку омиљену справу или дисциплину у гимнастици? 

НС: Омиљена справа ми је партер, волим га јер ми пружа слободу изражавања кроз покрете, а 

истовремено могу да покажем снагу, издржљивост и контролу. 

2. Која ти је омиљена песма за загревање? 

НС: Немам конкретну песму коју бих издвојила као омиљену, песма коју слушам током 

загревања зависи од мог тренутног расположења. 

3. Који савет би дала младим гимнастичаркама? 

НС: Младе гимнастичарке бих саветовала да буду упорне и да верују у себе. 

1. Ко ти је узор у гимнастици? 

ВЧ: Узор ми је одувек била Анђела Ђурђевић, првакиња Србије у гимнастици. 

2. Да ли се сећаш свог првог такмичења и како је прошло? 

ВЧ: Моје прво такмичење одржавало се у Крушевцу, Видовдански турнир. Била сам мала и 

збуњена, освојиле смо 8. место. Колико год то сада звучи безначајно, мени и мојој екипи је то 

тада представљало велики успех. 

3. Да ли имаш неки ритуал пре такмичења? 

ВЧ: Неки посебан ритуал не постоји, гледам да се опустим И одморим како бих сутра дан на 

такмичењу своје вежбе урадила што боље могла. 

Даница Радаковић  

Николина Стеванетић  

Вања Чобић  
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 Гимнастика 

  1. Како изгледа твој типичан дан када имаш тренинг? 

МЂ: Сваки тренинг схватам као нови изазов, нову прилику да испуним себе. Није сваки тренинг 

био савршен, али мој тренер ме је научио да је једини лош тренинг онај на који не одеш. 

2. Шта те мотивише када је најтеже на тренингу или такмичењу? 

МЂ: Када ми је најтеже на тренингу или такмичењу, највише ме мотивишу мој тренер и моје 

саиграчице. Њихова подршка, речи охрабрења и заједнички рад увек ме погурају да дам све од 

себе, чак и када је најтеже. 

3. Како се носиш са поразима или повредама? 

МЂ: Пораз је добра ствар. Он нам пружа прилику да радимо још више и подстиче нас да се 

боримо. Није лоше пасти, лоше је после пада не устати. Имала сам једну озбиљнију повреду 

лакта, завршила у болници, а већ сутрадан ујутру тражила сам од родитеља да ме одведу у халу 

на тренинг. Никада ме повреде нису плашиле, напротив, свака од њих учинила ме је још јачом. Миња Ђаловић  
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 Спортски успеси 

Међуокружно такмичење у атлетици одржано је 31. октобра 2024. године. 

Такмичење је реализовано на атлетском стадиону у Пожаревцу. 

Душан Ивковић 3/2 је освојио је 4. место у дисциплини трчање на 400м.  

У дисциплини бацања кугле, Јелена Јеремић из одељења 3/2, освојила је 4. место . 

Атлетика 

Oкружно такмичење из атлетике одржано је на атлетском стадиону у Пожаревцу, 24. септембра 

2024. 

Учествовало је петоро ученика наше школе и остварили су запажене резултате: 

Јелена Јеремић, 3/2 у дисциплини бацање кугле - 1. место,  

Душан Ивковић, 3/2 у дисциплини спринт на 400 м - 1. место, 

Лена Ћирић, 2/2 у дисциплини спринт на 100 м - 2. место,  

Јелена Велимировић, 3/2 у дисциплини спринт на 100 м, 3. место и  

Николина Стеванетић, 3/2 у дисциплини скок у даљ - 2. место. 

 

Срећно и успешно на даљим такмичењима нашим ученицима и њиховој менторки - Сандри 

Кузмановић!  
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 Спортски успеси 

Стони тенис 

У СЦ Пожаревац је одржано Окружно такмичење у стоном тенису 23. септембра 

2024. године. 

Ученице Лена Пантић 3

-2, Милена Селић, 4-4 и 

Мина Стевић, 4-4, 

освојиле су 2. место у 

екипном, такмичењу. 

Мина је освојила и 3. 

место у појединачном 

такмичењу. 

Честитке ученицама и 

м е н т о р у ,  М и л а н у 

Јовићу, наставнику 

физичког васпитања, 

н а  п о с т и г н у т и м 

резултатима! 

Пливање 

На општинском такмичењу у пливању, 

које је одржано у петак 6.9.2024. године 

на Градском базену, ученици наше 

школе су постигли следеће резултате у 

дисциплини краул: 

Николина Ђуровић, 3/4 одељење - 

освојено 1. место и пласман на 

Републичко такмичење; 

Вања Чобић, 3/1 одељење - освојено 2. 

место; 

Вукашин Трајковић, 3/4 - освојено 3. 

место. 

Ментор пливачима је наставница 

ф и з и ч к о г  в а с п и т а њ а  С а н д р а 

Кузмановић. 
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Фудбалери померили границе игре! 
 

Осим гимнастичарки изванредан успех постигли су и ученици Александар Драгуловић 4/3, Алекса Станковић 3/4, 

Александар Адамовић 3/4, Илија Марјановић 3/4, Димитрије Будимировић 3/4, Никола Кеслер 3/4, Душан 

Ивковић 3/2 и Михајло Миланко 1/2 који су као екипа у малом фудбалу освојили 1. место на градском 

такмичењу и пласирали се на међуокружно такмичење где су освојили 4.место. Ментор фудбалској екипи је 

наставник физичког васпитања Милан Јовић.  

Поводом оваквих успеха наших ученика направили смо са њима један интервју. 

Фудбал 

1. Шта те мотивише када је најтеже на утакмици? 

АР: Оно што ме мотивише када је најтеже је инат, да докажем себи и другима да могу баш онда 

када нико не верује. 

2. Који савет би дао младим фудбалерима који тек почињу? 

АР: Савет који бих дао младим фудбалерима је да се боре и да јуре и теже ка својим сновима и 

циљевима. 

3. У којим си све клубовима тренирао и где ти је било најбоље? 

АР: Тренирао сам у ФК „Бамби РСК" (Раброво), ФК „Млади радник" и ФК „Железничар", а 

највише успеха постигао сам у фудбалском клубу „Бамби―. 

1. На којој позицији највише волиш да играш и зашто? 

АС: Највише волим да играм на позицији голмана јер сам од малена стајао на голу и ту сам одувек 

проналазио своју снагу. 

2. Шта те мотивише када је најтеже? 

АС: Највише ме мотивише победа, јер ми је у тим тренуцима само она у глави и ништа друго не 

постоји. 

3. Како се носиш са поразима или повредама? 

АС: Повреде и порази су неизбежни, али сваки пут из њих изадјем јачи, одлучнији и још више 

жељан победе. 

1. Да ниси фудбалер чиме би се бавио? 

АА: Никада нисам размишљао ни о чему другом јер 

ми је фудбал одувек био једина опција. 

2. Ко ти је био узор када си почињао да тренираш? 

АА: Узор ми је био Неjмар, јер сам обожавао 

његове покрете и магичне потезе на терену. 

3. Како се твој тим припрема за утакмице? 

АА: Мој тим се за утакмице припрема кроз важне 

састанке на којима се договарамо, смишљамо 

тактике и фокусирамо се на сваки детаљ. 

Александар Радуловић 

Алекса Станковић 

Александар Адамовић 

Илија Марјановић 

1. Како изгледа однос између саиграча ван терена? 

ИМ: Сви смо другари на терену, али и ван њега, увек узајамно подржавамо једни друге. 

2. Колико често тренираш током недеље? 

ИМ: Тренирам сваки дан, јер верујем да је континуирани рад кључ за напредак. 

3. Који савет би дао младим фудбалерима? 

ИМ: Мој савет младим фудбалерима је да никада не одустају и да се увек боре, јер само 

упорност води до успеха. 
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 Фудбал 

 1. Како си почео да играш фудбал? 

ДБ: Фудбал сам заволео још као мали, играјући сат атом, који ме је увео у свет лопте и страсти према 
игри. 

2. На којој позицији највише волиш да играш и зашто? 

ДБ: Највише волим да играм као предњи везни, јер уживам у контроли лопте и стварања прилика за 
тим. 

3. Да ниси фудбалер чиме би се бавио? 

ДБ: Да нисам фудбалер бавио бих се тенисом. 

Димитрије 

 Будимировић 

1. Шта сматраш да је кључ успеха? 

НК: Ред, рад, труд и дисциплина. 

2. Шта те мотивише када је најтеже? 

НК: Када је најтеже, мотивишу ме саиграчи, јер заједно делимо и борбу и жељу 

за победом. 

3. На којој позицији највише волиш да играш и зашто? 

НК: Највише волим да играм као штопер, јер волим да будем ослонац тиму И да 

заустављам нападе противника. 

Никола Кеслер 

Душан Ивковић 

1. Колико дуго тренираш фудбал? 

ДИ: Фудбал тренирам већ 11 година. 

2. На којој позицији највише волиш да играш и зашто? 

ДИ: Највише волим да играм као предњи везни, јер тада 

највише имам контакта са лоптом и могу да стварам прилике 

за цео тим. 

3. Колико пута недељно тренираш? 

ДИ: Тренирам три до четири пута недељно, како бих одржао 

форму и стално напредовао. 

Михајло Миланко 

1.Ко ти је био узор када си 

почињао да тренираш? 

ММ: Узор ми је био 

Кристиjано Роналдо. 

2.На којој позицији највише 

волиш да играш и зашто? 

ММ: Није ми важно на којој 

позицији играм, важно ми је 

да играм фудбал јер ме то 

чини срећним и испуњеним. 

3.Како се носиш са 

повредама или поразима? 

ММ: Порази су ми небитни, 

јер знам да после њих увек 

долазе победе. 

Екипа Медицинске школе 
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    Стиховизија и такмичење у рецитовању 

Публика је награду доделила ученици наше школев 
Анђелији Момчиловић из одељења 2/2.   

Честитамо Анђелији и захваљујемо свима који су својим 
гласовима помогли да се изабере добитник  Награде 
публике. 

Стиховизија 

Финале такмичења Стиховизија - рецитовање на страним језицима, одржано је 30. новембра 2024. године у 
Народној библиотеци у Смедереву.  Честитамо учешће на Мееђурегионалном такмичењу ученици 3/3, Исисдори 
Миливојевић. 

О томе ко ће добити Награду публике на фото-конкурсу Поезија у фокусу  одлучивао је број гласова.   

______________________________________________________________________________________________  

Смотра рецитатора 

 

На Окружној смотри рецитатора одржаној у Жагубици, 29. априла 2025. године, у организацији Културно 
просветног центра, наша ученица Исидора Миливојевић из одељења 3/3 је освојила треће место.  Одлуку је донео 
жири у саставу: Живота Мишић, Јасмина Благојевић, Јелена Поповић, Славица Јовановић и Данијела Божичковић 
Радуловић.  

 

Исидора је сјајно говорила песму Марине Цветајеве Јато галебова. 
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 Words/ Речи 

Past love  

 
Who are you, you beautiful stranger? 

You, who have captured my heart? 

I don’t even know you, 

Yet, 

Day and night, 

I long for you. 

 

How could you be so cruel? 

To hide in the shadows? 

Show yourself, my mysterious love, 

Show me who you are 

You, who have made my soul burn. 

 

Tell me, show me, 

Do as you please, 

Just let me know: 

Why did you leave me? 

Why do I long for you? 

Are you, perhaps, 

Someone who suffered too? 

 

How long have you known me? 

How many lives have you lived? 

Did you search for me or did you leave? 

Something is telling me: 

“Chase it, they are your dream!” 

Yet,  

I can’t remember, did you even love 

me? 

 

Remind me, 

Why I long for you, 

Why restless nights await for me, 

Why my chest always feels so heavy, 

Why I wish that you just set me free? 

Why, why did you have to leave me? 

 

Did death really end our eternal love? 

Did you die? 

Did I cry? 

Tell me why, oh tell me to try, 

To remember all of our past lives. 

 

Only then, 

I just might, 

Remember that night, 

That very first night. 

 

Ања Радић 3/1 

Ништа 

 
Хајде појави се, иза оног угла моје улице.... 

И јави се, осмех ми измами... 

Хајде појави се, иза оног угла моје улице.... 

И осмехни се. Учини ме срећном, бар на трен и поглед ми примами. 

Хајде појави се...и махни ми кроз прозор кола, поклони ми свој осмех и онај поглед 
плавог мора... 

Поклони ми тренутак, један тренутак попут вечности...нек ми тело задрхти... 

Загледај се у мене, онако у пролазу и ја ћу ти поклонити свој осмех и можда одати 
нешто што не бих смела, својим очима, неку тајну... 

Можда ћеш да прочиташ то на мом лицу, можда ћеш знати да препознаш. 

Посвети ми секунд своје пажње и моје ће ти очи саме рећи тајну ту, да си ми више 

од познаника и уличног пролазника. 

Изговори ми име, онако кроз смех и шалу и онако, нежно и живо, смирено и хитро... 

Да бар на тренутак осетим то нешто, наизглед...ништа....  

 

08. март 2006.                                                                                                                                                                   Анђелија Петровић, IV/4  

 

Реч ауторке: Поезију сам почела да пишем на почетку средње школе, али сам тада 

више писала прозу и поезију у прози, него у стиху. У последње време највише 

пишем љубавну поезију и највише се у томе проналазим. Волим да читам љубавне 

песме, као и прозна дела наших и страних писаца. 

Љубав 
 

Само се једном удахне слобода,  

Нит вечности заробљен у сну, 

Као нека под мостом вода, 

Све оде ка црноме дну. 

 

Нисам ни видела крај,  

А почетак се завршио, 

Није ни почео загрљај, 

А трептај се урушио! 

 

Само се једном пронађе срећа, 

Непознат осећај драг. 

Кад се неко у старости сећа, 

На тај малени траг. 

 

Живот су мали догађаји,  

Спаковани у дуго путовање. 

Понеки нежни осећаји, 

И често горко сазнање! 

 

Само се једном укрсте чуда, 

У авантуру звану љубав. 

Све се то догоди без имало труда, 

Кад је живот несташан сав! 

 

 

Зашто волим Светог Саву 
 

Имао је један младић, 

Веома давно, Захумље једно, 

Од свога оца доби га на дар. 

Беше то дете вредно, 

Па са оцем заједно подиже Хиландар. 

 

Растко беше њему право име 

Ал' Пантелејмон свети не могаше да 

спава, 

Па поручи он монасима на Светој Гори, 

Да младићу дају име Сава. 

 

Свети његов сваки корак беше,  

Па му се и школе српске посветише, 

А цркве нам самосталне посташе из 

једног маха 

Кад убеди Сава Васељенског 

Патријарха! 

 

Сваки пут кад се прекрстим  

И пожелим неку жељу, онда подигнем 

главу... 

Ех, кад бих могла свету да објасним, 

Зашто волим Светог Саву! 

 

 Теодора Ђокић 2/3 
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 Медицина и сликарство — наши ученици 

Јелена Милисављевић 

Већина ученика наше школе је већ направила важан проесионални избор и мали број њих 

промени струку при избору факултета. Иако је наставила да се бави медицином, Јелена 

Милисављевић је истовремено посвећена својо другој великој страсти — сликарству. 
 

Рођена је 2000. године у Пожаревцу.  

Током основне школе почиње да се интересује за ликовне уметности, а у средњој школи, 

уз подстицај професорке Тање Докмановић, учествује на бројним ликовним конкурсима и 

колонијама.  

Након завршене Основне школе Доситеј 

Обрадовић и Медицинске школе у 

Пожаревцу уписује Медицински факултет 

у Београду, на којем је тренутно 

апсолвенткиња и стипендисткиња Фонда 

за младе таленте.  
 

Своју прву самосталну изложбу у оквиру 

ликовног удружења Арт Круг имала је у 

децембру 2024. године у Галерији 

народног музеја у Пожаревцу. 
 

Јеленини радови красе и корице овог 

издања Пожаревачког медицинара због 

чега јој се посебно захваљујемо. 
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Промоција књиге Усред дана и ноћи 

 
У свечаном салону Скупштине града Пожаревца одржана је 

13. маја  промоција књиге Усред дана и ноћи, нашег 

предавача верске наставе, протојереја Александра 

Михаиловића . 

О делу су говорили као гости аутора проф. др Мило Ломпар и 

проф. др Зорица Томић, као и сам аутор. 

У препуном салону било је прилике  да заинтересовани гости 

постављају питања учесницима промоције.  

Како бисмо вам приближили дело, поделићемо са вама 

неколико речи које је о књизи написао наш редитељ  

Емир Кустурица: 

Необично литерарно дјело. Откривамо најскривеније нити које 

везују догађаје из живота аутора, откривајући тајне духовности. 

 

______________________________________________________________________________________________  

Пожаревачки бербери и фризери кроз историју 

 
Драгана Ранђић, некадашња ученица Медицинске школе, има две страсти — 

фризуре и писање! 

Првом књигом Доктор за фризуре ауторка је заинтересовала публику 

великим бројем анегдота из фризерског салона. 

Њена прича Позитивна, била је награђена на конкурсу Иво Андрић за 

најлепшу кратку причу. 

Овог пута се, у својству аутора, окренула истраживачком раду и објавила 

интересантну биографију о историји пожаревачких бербера и фризера. 

 Монографија је допуњена и фотографијама и адресама свих фризера који 

данас воде рачуна о фризурама Пожаревљана . 

 

Драгана је рођена 10. јануара 1981. године у Пожаревцу и власник је 

чувеног салона лепоте Lady.  

 

Ауторска дела — наши наставници и ученици 
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                     МАТУРАНТИ  4/1             

 

Од учења до пријатељства 

 

Смер лабораторијски техничар нуди 

прецизан рад и склоност ка 

природним наукама.  

Овај смер нуди доста вежби које се 

спроводе у школи, и праксе која се 

спроводи у здравствим установа. За 

ове четири године, поред школских 

успомена, имали смо и два 

з а ј е д н и ч к а  п у т о в а њ а .  О в е 

екскурзије су нас зближиле и 

оставиле успомене које ћемо 

памтити цео живот.  

Поред свакодневних школских 

обавеза, имали смо и разне 

активности, које су то учење чиниле 

занимљивијим. Да опет имамо 

могућност одабира образовног 

профилаа, направили бисмо исти 

избор. 
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                      МАТУРАНТИ  4/2            

Некад познаници, данас 

породица 

Дошли смо у школу као потпуни 

странци. Сада свако од нас са собом 

носи печат по којем ће бити упамћен. 

Тридесет и једно срце, након четири 

године, куцало је као једно. 

За четири године у овој школи, постали 

смо породица. Усвојили смо практична 

и теоријска знања, али много је 

важније да смо, уз помоћ разредне, 

научили и како да будемо бољи људи. 

Данас, након четири године 

заједничког живота, спремни смо да 

дамо део себе да би други могао лакше 

да дише. Нисмо изашли из ове школе 

само као медицинске сестре — 

техничари, изашли смо као зреле особе 

које знају колико је важан један поглед, 

једна реч и један додир наде.  

Научили смо да знање није 

довољно ако није проткано 

саосећањем. Разредна нас је све 

ове године водила својом 

челичном вером у нас,.  

Схватили смо да наше звање 

тражи од нас много више него да 

б у д е м о  п р о ф е с и о н а л ц и .  

Потребна је способност да 

превазиђемо све своје личне 

предрасуде и нађемо начин да 

помогнемо свакоме коме је 

помоћ потребна. 
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                            МАТУРАНТИ  4/3              

                                                   
Заувек у срцу 

Када бисмо могли да вратимо време, 

сигурно бисмо изабрали опет исти пут. У 

медицинској школи научили смо много 

— не само оно што се налази у 

књигама, већ и оно што нас је живот 

научио успут: стрљењу, емпатији, 

поштовању, одговорности. Кроз стручне 

предмете и вежбе у болници открили 

смо колико је медицина озбиљан, али и 

племенит позив. Наша разредна Маја 

Ђорђевић је била уз нас од првог дана у 

сваком тренутку. Професори су били 

наши водичи, наши ослонци, и понекад 

наши највећи изазови на овом кратком 

путовању. Ипак њихова подршка, 

разумевање, знање и по која лоша 

оцена и критика су нам помогли да пре 

свега постанемо добри људи, а затим и 

добри здравствени радници. 

Постали смо више од разреда — 

постали смо породица. Делили смо све: 

ужину, белешке, снове о будућности и 

страх пред проверама знања. Заједно смо се смејали, плакали и тешили 

једни друге када је било тешко. На ходницима смо стварали успомене које 

ће заувек остати део нас. Памтимо ексурзије, приредбе, прославе 

рођендана. Свака наша шала, сваки заједнички тренутак  био је део 

слагалице који је од нас створио целину  — тим који је заједно прошао кроз 

важан део живота. То пријатељство које се родило међу клупама трајаће 

много дуже од самих школских дана.  

Одрасли смо заједно и сада свако од нас креће својим путем.  Живот нас 

може одвести на различите стране света, али где год били увек ћемо у срцу 

носити ове четири године које су нас изградиле и обликовале, пре свега 

као људе, а затим и као здравствене раднике. 
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Ивана Цанић, IV1 

                     МАТУРАНТИ  4/4                

Драгоцене успомене 

На крају средњошколског периода, када се 

осврнемо на свој разред, преплаве нас 

помешана осећања.  

С једне стране, ту је носталгија за свим оним 

тренуцима које смо заједно провели, смехом 

на часовима, шалама под клупама, 

заједничким учењем пред контролне задатке,  

и оним незаборавним екскурзијама. Постали 

смо као мала породица, где смо се сви 

познавали "у душу", са свим манама и 

врлинама. 

С друге стране, присутно је узбуђење због 

нових поглавља која нам предстоје. Схватамо 

да је ово крај једне, а почетак многих нових 

авантура. Одлазимо са драгоценим 

успоменама и лекцијама које смо научили 

једни од других, знајући да нас је овај разред, 

на свој начин, "обликовао" и припремио за 

све што долази. Ипак, оно што је сигурно, је 

да ћемо се радо сећати ових година и људи 

са којима смо их делили. 
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